



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ ΠΡΟΣ: . Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων
και Πολιτιστικής Κληρονομιάς

**ΤΜΗΜΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΚΑΙ
ΜΕΤΑΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ**

Ταχ. Δ/ση: Αρεθούσης & Ι. Κιαπέκου

ΚΟΙΝ: Γραφείο κ. Υπουργού
Πολιτισμού και Αθλητισμού

341 33 Χαλκίδα

Πληροφορίες: Φανή Σταυρουλάκη

Τηλέφωνο: 22210-22402

Τηλεομοιοτυπία (fax): 22210-24130

E-mail: efaeuv@culture.gr

ΘΕΜΑ: Συμμετοχή της ΕΦΑ Ευβοίας στο πλαίσιο της REGGATA, Νήσος Εύβοια 2020

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ευβοίας ανταποκρινόμενη στην πρόσκληση του Επιμελητηρίου Ευβοίας και του Ιστιοπλοϊκού Ομίλου Χαλκίδας, συμμετείχε ενεργά, την Παρασκευή και το Σάββατο, 7 και 8 Αυγούστου 2020 αντίστοιχα, με ξεναγήσεις των ιστιοπλόων, στο Αρχαιολογικό Μουσείο Καρύστου, στο Μπούρτζι και σε άλλα μνημεία, εντός του πολεοδομικού ιστού της πόλης της Καρύστου.

Συγκεκριμένα, το πρωί της Παρασκευής 7 Αυγούστου 2020, η αρχαιολόγος και Τμηματάρχης Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Αρχαιοτήτων της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ευβοίας, κα Φανή Σταυρουλάκη, ξενάγησε μια ομάδα τριάντα ιστιοπλόων, εντός της πόλης. Η περιήγηση έγινε με ποδήλατα και στάσεις έγιναν,

στο Μουσολείο, στη θέση όπου υπήρχε ο αρχαίος λιμένας της πόλης, στο Μπούρτζι και σε νεοκλασικά κτίρια που οικοδομήθηκαν μετά την απελευθέρωση και τη δημιουργία του νέου Ελληνικού Κράτους.

Την επόμενη ημέρα, Σάββατο 8 Αυγούστου, από τις 18.00 έως και τις 21.00μμ περί τα ογδόντα άτομα, ιστιοπλόοι με τις οικογένειές τους, ξεναγήθηκαν από την κα Σταυρουλάκη, στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Καρύστου και στο παραλιακό μεσαιωνικό Φρούριο της πόλης, το Μπούρτζι.

Η Υπηρεσία μας, κατόπιν πρόσκλησης, συμμετείχε, το βράδυ του Σαββάτου, στην τελετή λήξης της REGGATA Νήσος Εύβοια 2020, και βραβεύτηκε για τη συμμετοχή της.

Τέλος, να σημειωθεί ότι, κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων στους χώρους αρμοδιότητας της Υπηρεσίας μας, εφαρμόστηκαν όλα τα σχετικά μέτρα για την αποφυγή διασποράς της πανδημίας.

Ευχαριστίες οφείλονται και στο φυλακτικό προσωπικό μας στην Κάρυστο και συγκεκριμένα κ.κ. Ε. Αθανασίου, Σ. Σταμπέλου και Ν. Περούλακη, για τις υπηρεσίες τους σχετικά με το άνοιγμα και την εύρυθμη λειτουργία, τόσο του Μουσείου, όσο και των άλλων χώρων αρμοδιότητας μας.

Η Προϊσταμένη της Εφορείας

Αγγελική Γ. Σίμωνι
Δρ. Αρχαιολόγος